



День святого Валентина все прочнее входит в нашу жизнь. Но не стоит забывать и о своих обычаях и традициях. С 13 по 19 февраля в музее истории Горловки проходит неделя народных праздников. "Застилайте столы рушничками, бо йде молода з дружечками" - игра-экскурсия под таким названием рассказывает о старинном свадебном обряде.

Побывав в музее, молодые люди могут узнать о том, как по бабушкиным приметам сберечь любовь в семье и какие «обереги» предусматривала народная мудрость, чтобы избежать неприятностей на свадьбе, чтобы долго жить в любви и согласии.

Первыми посетителями музея на этой недели стали студенты пищевого техникума групп ВХП-135 и ВХ-11. Уже не первый год музей сотрудничает с этим учебным заведением по специальной этнографической программе.

"Горловский Медиа Портал"